小国町飲食店応援キャンペーン参画事業者募集要項
【趣旨】
新型コロナウイルスの感染拡大により、不要不急な外出や会食等が自粛されるなか、大きな影響を受けている飲食店を応援するとともに、落ち込んでいる経済を活性化させ、町内に活気や賑わいを取り戻すために、プレミアム付きの飲食券を発行するもの。
【申込期限】
令和２年６月８日までを第１次締め切りとし、以降、随時受付とする。
【申込方法】
小国町飲食店応援キャンペーン参画店登録申請書に必要事項を記入し、小国町役場情報課に提出する。
各団体等に加盟している飲食店は、加盟団体を通じて飲食店をまとめて申請できるものとする。
【参画対象】
町内に本店又は支店を有する飲食店及び飲食の場を提供する宿泊施設とする。ただし、キャンペーンの趣旨、目的に照らして適当でないと認めるときは、参画できない場合もある。
　　（例）公序良俗に反する営業を行う等
【利用対象外メニュー等】
参画店舗において、独自に利用対象としないメニュー等を定める場合は、利用者がはっきりと認識できるよう参画店舗で明示すること。
【チケットの受取方法】
チケットの現金交換はできない。また、つり銭は出さない。
チケットを受け取り後は、チケット裏面に社判等の受付印を押印する。
【チケットの換金方法】
チケットの換金方法については、参画店舗へ別途通知する。
【その他】
チケットの転売、複製は禁止する。
盗難、紛失、滅失又は偽造、模造等に対して、発行者は責任を負わない。
自社での使用は禁止する。
