[bookmark: _GoBack]地熱資源活用協議会に係る協定の締結について


８月７日におぐに町民センターにおいて小国町と地熱事業者５社（わいた会、小国町おこしエネルギー、テーオー、スズカ電工、ファーストブラザーズディベロプメント）は、小国町地熱資源活用協議会に係る協定を締結しました。
この協定は、地熱開発を行おうとする事業者並びに既存の温泉事業者及び地域住民の理解と連携ものと、適正な地熱資源の活用を推進することにより豊かな未来を創造することを目的としています。
　加えてＳＤＧｓの理念である持続可能な社会の実現に寄与するものと期待しています。
　具体的な協定の内容は、・共通モニタリングの実施、独自モニタリングの報告義務について・地域振興策や事故発生に対応するための地熱の恵み基金制度の確立について・地熱開発事業から生じた損害を賠償する保険への加入について・保険に加入できない場合等の代替措置について、以上を取り決めました。
　この取り組みを住民や温泉事業者の皆様に理解していただき地熱資源の有効活用に繋げていきたいと考えております。
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